
Fra: Randi Helene Hilland
Sendt: 15. august 2016 09:44
Til: Postmottak Lindås
Emne: VS: Møteprotokoll Fs møte 1. juni
Vedlegg: Aktuelle saker i formannskapet 01.06.16.pdf

Lindås og Meland brannvern

Sender eit spørsmål som kom i formannskapet 1. juni. Det gjeld spørsmål frå Sigmund Larsen om 2000 l tank på Holme med flytande naturgass.

Sendte det til teknisk avd. i kommunen, men det var ikkje rette instans.

Formannskapet skal ha møte 31.08. Fint dersom svar føreligg til dette møtet.

På førehand takk!

Med venleg helsing

Randi Hilland
konsulent
Tlf: 56171034/56171000
E-post: randi.hilland@meland.kommune.no



[Sjå brosjyren vår](#)

Fra: Anny Bastesen
Sendt: onsdag 10. august 2016 15.28
Til: Randi Helene Hilland; Ingvild Kirsti Hjelmtveit
Emne: Møteprotokoll Fs møte 1. juni

Eg driv og rydder papir. Under aktuelle saker har Sigmund Larsen spørsmål til ein tank på Holme. Eg går ut frå at sekretariatet har sendt spørsmålet vidare til Lindås og Meland Brannvern? Det ligg ikkje inn under PUK sitt område.

Venleg helsing
Anny Bastesen
Sektorsjef teknisk

Sentralbord 56 17 10 00
postmottak@meland.kommune.no



Meland kommune
- Eit samfunn for alle -

[Sjå brosjyren vår](#)